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Raadsvoorstel

Raadsvergadering Afdeling en opsteller
20 april 2020 Dienstverlening en Informatiebeheer/J.A.L. Lehr-Veneberg, 0578-699494, 

j.lehr@heerde.nl.
Auditcommissie Portefeuille
2 maart 2020 W.I. Meijer

Programma
Bedrijfsvoering – Financiën - Accountantskosten
Opnemen in Bestuursagenda
Ja

Agendapunt Onderwerp
5. Aanbesteding Accountantsdienstverlening 2021-2026

De raad stemt in om:
1. Een gezamenlijke aanbesteding van het accountantscontract 2021-2026 met de ISNV-

gemeenten en gemeenschappelijke regelingen uit te voeren;
2. Een gezamenlijke aanbesteding uit te voeren in een perceel samen met de volgende gemeenten 

en/of regelingen: Hattem, Oldebroek, Nunspeet, Elburg en de H2O i-dienst; 

Inleiding
Het contract met de huidige accountant, Baker Tilly, loopt per ultimo 2020 af. In lijn met artikel 213 
lid 2 van de Gemeentewet, wijst de raad een of meer accountants aan, belast met de controle van 
de jaarrekening en het daarbij verstrekken van een accountantsverklaring en het uitbrengen van 
een verslag van bevindingen. Op grond van art. 3.2 sub f van de Verordening op de auditcommissie 
is het voorbereiden van de selectie van de nieuwe accountant bij de auditcommissie neergelegd. De 
auditcommissie is gevraagd hiervoor weer twee leden aan te wijzen. Gezien het geschatte bedrag 
van het contract is een Europese aanbesteding verplicht. Deze aanbesteding doen we samen met 13 
andere gemeenten in de Inkoopsamenwerking Noord Veluwe (ISNV).

Om eventuele stilzwijgende verlengingsopties in het huidige contract te ondervangen, zal het college 
het aflopende contract met de huidige accountant Baker Tilly formeel beëindigen na de controle van 
het boekjaar 2020.

Beoogd effect
In de tweede helft van 2020 een nieuw contract met de huidige of met een nieuwe accountant. 
Tegen een beoogde prijs van rond de € 75.000 per jaar. Dit contract bestrijkt dan de periode 2021 
tot en met 2024. 

Bevoegdheid / Juridisch kader
Deze ligt conform de Verordening op de Auditcommissie art. 3.2 lid f bij de auditcommissie.
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Eerdere besluitvorming en kaders
Vier jaar geleden is een vergelijkbaar traject doorlopen.

Argumenten
Het juridisch argument (Gemeentewet art. 213 lid 2) is al eerder genoemd.

Kanttekeningen
Het kan zijn dat geen accountant intekent op de aanbesteding die wij samen doen met Hattem, 
Oldebroek, Nunspeet, Elburg en de H2O i-dienst (1 perceel). Op dat moment zullen we individueel 
een accountant moeten benaderen in de tweede helft van 2020. Mogelijk is dit duurder dan wanneer 
we de krachten bundelen.

Geld
In de begroting 2020 – 2023 zijn de accountantskosten geraamd op ca. EUR 75.000 per jaar. We 
hopen dat de huidige of nieuwe accountant intekent op of onder dit bedrag. 

Communicatie
Geen bijzondere communicatie (extern of burgerparticipatie) nodig. Intern worden de stakeholders 
op tijd geïnformeerd. 

Inclusiviteit
n.v.t.

Cittaslow
Met Cittaslow streven wij naar de hoogst mogelijke kwaliteit van leven voor onze inwoners, 
ondernemers en bezoekers. De initiatieven van de gemeente richten zich hierop en dit resulteert in 
een financiële verantwoording. De accountant controleert deze financiële verantwoording.

Inkoop en SROI
Inkoop in de Inkoopsamenwerking Noord Veluwe (ISNV) met 13 andere gemeenten.
De ISVN ziet voor deze aanbesteding geen mogelijkheden voor Social Return on Investment.

Uitvoering
Er is een Plan van aanpak opgesteld door de ISVN en wij participeren in de uitvoering van dit plan.

Besluit auditcommissie(s)
Op grond van art. 3.2 sub f van de Verordening op de auditcommissie is het voorbereiden van de 
selectie van de nieuwe accountant bij de auditcommissie neergelegd. De auditcommissie heeft op 2 
maart het volgende besloten: 

1. Een gezamenlijke aanbesteding van het accountantscontract 2021-2026 met de ISNV-
gemeenten en gemeenschappelijke regelingen uit te voeren;

2. Een gezamenlijke aanbesteding uit te voeren in een perceel samen met de volgende
gemeenten en/of regelingen: Hattem, Oldebroek, Nunspeet, Elburg en de H2O i-dienst; 

3. De voorbereiding van de selectie van de accountant is bij de Auditcommissie belegd, 
voorgesteld wordt vanuit de auditcommissie hiervoor aan te wijzen dhr. Tuinman en dhr. 
Volkers.

In het kader van artikel 213 lid 2 Gemeentewet is het een bevoegdheid van de raad om de 
accountant aan te wijzen die belast is met de controle van de jaarrekening. Om de raad in de 
ontwikkelingen mee te nemen en voorheen de raad gevraagd werd expliciet te besluit is de  
afweging gemaakt de raad met dit voorstel mee te nemen. 
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Heerde, 17 januari 2020

Het college van Heerde
mr. J.A. Koops-Scheele , burgemeester
B. van Zuthem , gemeentesecretaris

Bijlagen:
1. Instemming
2. Toelichting Inkoopsamenwerking Noord Veluwe (ISNV).
3. Besluit auditcommissie

Ter inzage: 
geen


